

保利美高梅博物馆 POLY MGM MUSEUM



大湾区的一颗明珠，见证海上丝路今日传承

何超琼说：“我希望将来的博物馆会像大湾区的一颗明珠，希望大家可以共同用好这个平台，为澳门的文化出海起到桥梁和枢纽的作用，为迎来新阶段的国际市场做好铺垫。以这样的手法去庆祝双庆之年，是一个最好的展示。”

□记者 | 阙政

11月15日，由保利文化与美高梅联合打造的“保利美高梅博物馆”在澳门美高梅天幕广场隆重开幕。澳门特别行政区行政长官贺一诚等200余位嘉宾受邀参加，共同见证这一历史性时刻。以海上丝绸之路为主题的博物馆首展“蓝色飘带——探索神秘海域 邂逅丝路遗珍”同时举行剪彩仪式。

中国保利集团有限公司党委书记、董事长刘化龙说：“保利美高梅博物馆的开幕，是保利集团响应服务国家粤港澳大湾区战略，自觉担负起新时代的新文化使命，践行央企担当的重要实践，也是保利文

化携手美高梅共同赓续中华文脉，传播中华文化，弘扬中华文明的深情献礼，承载了守望文明、交流互鉴、合作发展的共同愿望。”

美高梅中国控股有限公司董事长及执行董事何超琼也表示：“非常荣幸能与保利文化牵手，整合双方文化艺术、文旅休闲到科技创新的资源，不仅为澳门增添一座文旅地标，更为祖国献上一座文化殿堂。”

国际级文旅新地标

在澳门美高梅巨型玻璃天幕覆

上图：在澳门特别行政区行政长官贺一诚（中）的见证下，中国保利集团有限公司董事长刘化龙（左）与美高梅中国控股有限公司董事长及执行董事何超琼（右）为“保利美高梅博物馆”主持揭牌仪式。

盖、充满欧陆设计特色的天幕广场映衬之下，位于酒店二楼的“保利美高梅博物馆”如同海洋秘境一般待游人去发掘——开幕首展“蓝色飘带——探索神秘海域 邂逅丝路遗珍”（即日起至2025年9月）以千百年来的水下考古发现为基础，分为“季风”“文脉”“交织”“联结”四个主题空间，重点展出与“海上丝绸之路”相关的出水文物——184组、228件来自近20家国有博物馆及国际文化艺术机构的珍贵文物和当代艺术珍品，带领观众穿越历史，探索海上丝绸之路的过去、当下和未来，带来一场超越时空、无与伦比的文化体验。